



Руководитель регионального следственного управления СК России и прокурор Тамбовской области провели совместный прием граждан по вопросам нарушения трудовых прав



Сегодня, 13 марта 2024 года, руководитель регионального следственного управления Следственного комитета Российской Федерации Полшаков А.Н. и прокурор Тамбовской области Гулягин А.Ю. провели совместный прием граждан по вопросам нарушения трудовых прав. На прием обратились 19 граждан по вопросам несвоевременной оплаты труда, нарушения трудовой дисциплины и условий трудового договора.

В рамках приема по всем прозвучавшим ситуациям заявителям даны подробные разъяснения, в том числе о мерах, которые будут приняты для их разрешения. Ход и результаты расследования уголовных дел по озвученным в ходе личного приема фактам невыплаты заработной платы взяты руководителем управления на личный контроль.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

13 Марта 2024

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1868152>